Vyuka matematiky je doprovazena komunikaci pres zslipnik.matematika@gmail.com

Domaci ukoly:

e Kontaktujte zslipnik.matematika@gmail.com

e Redeni piste a rysujte do sesitu nebo elektronicky.
e Procvicovani dostupné z http://www.naucsepocitat.cz/mala-

nasobilka/nasobilka/?min=2&max=9

e Procvicovani déleni se zbytkem dostupné z https://skolakov.eu/matematika/3-

trida/deleni-se-zbytkem/sladke-mlsani/prikladyl.htm

Termin:
e Podle Skolniho rozvrhu — nejpozdéji ve Ctvrtek 28. 5. 2020

Znamky:

e Aktivita.
e Zasilani vypracovanych domacich ukold na zslipnik.matematika@gmail.com

e Dodrzovani terminu.

e Zavérecny test —bude upresnén.

Vypln test:

- zatim neni hodnocen,

- nezapomeinte na tlacitko Odeslat.
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=h37B4yxf00Gje5uAWBxdLgW1aKIU
WI9EMI8FUskbIChUMOc2MO5ZSjRTOFdCUOFZSk41WUQyU1hRVi4u

UVAZUJ, ODHADUJ, POCITEJ

Ukol €. 1
Kolik krychli¢ek ziskame, kdyz krychli podle obrazku rozdélime?

Ukol &. 2
Urci magické Cislo ¢tverce, kdyz vis, Ze jedno Cislo je potfeba opravit:
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Ukol &. 3
Pfedstav si magicky ¢tverec a doplft ho. Magické Cislo je 900.

480 60
540
Ukol ¢. 4
Odhadni cenu, kterou za kupované ovoce ukazuje automaticka vana v obchodu:
Banany 22,90 K¢ Pomerance 32,90 K¢
Hmotnost: 1,598 kg Hmotnost: 1,350 kg
Cena: Cena.:
A. 45,80 K¢ A. 44,40 K¢
B. 36,60 K¢ B. 31,30K¢
C. 15,30K¢ C. 59,90 K¢
Ukol €. 5
Vsimnéte si oball potravin. Ve 100 g mouky je obsazeno:
9,9 g bilkovin
1,1 g tuku

73,5 g sacharidu
Sestavte priklady, napf.:
a) Kolik g bilkovin je obsazeno v 1 g mouky?
Odpovéd:
b) Kolik g tuku je obsazeno v 10 kg mouky?
Odpovéd:
c) Tvorte dalsi otazky.

BYSTROTEST
Ukol €. 6

1
Kolik metrd je 52 kilometru?

A. 250 m B. 225m C. 150 m D. 125m




Ukol €. 7
Ve stavebnici je 120 rtznych kostek. Odpovéd vyber z udaji pod ulohou.
a) Jedna desetina z kostek stavebnice jsou krychle. Kolik je krychli?

3
b) Spoluzak vyuzil na stavbu 2 kostek stavebnice. Kolik kostek zbylo?

c) Jedna Sestin kostek stavebnice ma modrou barvu. Kolik je modrych kostek?

A 8 B. 12 C. 15 D. 20 E. 24 F. 30
Ukol €. 8
Co je kratsi: 5 sekund nebo 5 minut? Urci kolikrat:

A. 60krat B. 30krat C. 10krat D. Skrat
Ukol €. 9

Za pul hodiny natrha chlapec 2 kosiky jablek. Dva chlapci maji natrhat 8 kosik( jablek. Jak
dlouho jim to bude trvat pfi stejné rychlosti trhani?

1 3
A. 2 hodiny B. 2 C. 1 hodinu D. 2 hodiny
Ukol €. 10
Chodec ujde za 1 hodinu 4,5 km. Kolik metr( ujde za 1 minutu?
A. 80m B. 75m C. 70m D. 65m

Ndpovéda: 1 km =1 000 m 1 hodina = 60 minut

RIMSKE CiSLICE

Rimské &islice najdeme v letopoctech na starych budovach i na sochach, na starych hodinach.
Ukol €. 11

Co znamenaiji fimské Cislice a jaké jsou:

M D C L X Vv |
1 000 500 100 50 10 5 1
Ukol €. 12
Sleduj, co znamenaji zapisy psané stejnymi rimskymi Cislicemi:
a)
Il XX CcC MM
2 20 200 2 000
b)
1 XXX CcC MMM
3 30 300 3000
Ukol &. 13

Urcete letopocet postaveni stavby: MDCCCLXXVI

Letopocet vam prozradi priklad:

3.612+40=



GEOMETRIE

Ukol ¢. 14

Podivej se na video Matyskova matematika dostupné z https://www.matyskova-
matematika.cz/geometrie-5/video/str-51/

Ukol €. 15
Vypocitej povrch krychle o délce hrany 40 cm.

Odpovéd:

Ukol €. 16
Vypocitej povrch krychle o délce hrany 50 cm.

Odpovéd:

Ukol &. 17
Vypocitej povrch krychle o délce hrany 72 cm.

Odpovéd:

Ukol ¢. 18
Vypocitej povrch krychle o délce hrany 82 cm.

Odpovéd:

Ukol €. 19
Vypocitej délku hrany krychle a soucet délek vSech hran krychle, kdyz znate jeji povrch.
a) S=24cm’
Odpovéd:

b) S=600dm?
Odpovéd:

¢) S=294 mm?
Odpovéd:

OPAKOVANI
Ukol &. 19
4.15-03.5=

4.(1,5-0,3).5=
4.(1,5-0,3.5)=

(4.15-0,3).5=
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